



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекших по неосторожности смерть двух лиц



Следственными органами СК России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекших по неосторожности смерть двух лиц).

Из материалов уголовного дела следует, что неустановленными лицами были организованы услуги по проведению экскурсионных прогулок на крыше дома 23 по улице Рубинштейна, не отвечающие требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, в результате чего 20 сентября 2020 года произошло падение 24-летнего местного жителя и 17-летней школьницы, которые скончались на месте происшествия.

В настоящее время проводятся необходимые мероприятия, направленные на выяснение



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

всех обстоятельств происшедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

22 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1501597>